
 

 

 

MASARYK UNIVERSITY 

FDI MOOT 2024 

Pre-Moot v Paříži 

Ve dnech 4.-6. října 2024 jsme měli tu čest reprezentovat Právnickou fakultu Masarykovy univerzity na pre-

mootu v Paříži, organizovaném v rámci příprav na finále soutěže FDI Moot 2024 v Berlíně. I když původně 

plánovaný pre-moot v kanceláři Squire Patton Boggs byl na poslední chvíli zrušen, díky pružné reakci kouče 

týmu z Versailles byly nakonec zajištěny prostory v kanceláři Latham & Watkins. 

Navzdory organizačním změnám se pre-moot uskutečnil v profesionálním a přátelském duchu a nabídl nám 

možnost poměřit si síly s týmy z různých koutů Evropy. Během simulovaných arbitrážních jednání jsme 

nejen dostali šanci své argumenty poprvé představit neznámému publiku mimo náš fakultní tým, ale také 

obdrželi cennou zpětnou vazbu od přítomných rozhodců. Intenzivní, avšak stále přátelská utkání nám 

poskytla možnost vyzkoušet si před samotným finále osobní pleading a také se naučit lépe reagovat na 

dotazy rozhodců. Kromě cvičných utkání umožnil pre-moot i příležitost k neformálnímu networkingu a 

mohli jsme sdílet své zkušenosti a dojmy se studenty i odborníky z mnoha různých jurisdikcí. 

Po konci oficiálního programu jsme měli trochu zbylých sil i na večerní procházky po Paříži a ochutnávky 

místních specialit. Kromě nových znalostí, kontaktů a motivace pro soutěž jsme si nakonec na palubě 

jednoho z posledních letadel Českých aerolinií na lince Paříž-Praha odvezli i pár francouzských sýrů a 

spoustu dobré nálady. 

Mnohokrát děkujeme advokátním kancelářím Dentons a Deloitte Legal za podporu, díky které jsme se na 

Pařížský pre-moot mohli vydat. Zvláštní poděkování také patří Kevinovi Cubeddu a pařížské kanceláři 

Latham & Watkins za to, že i na poslední chvíli dokázali zajistit hladký průběh pre-mootu a zázemí pro 

přítomné týmy.  

Za tým Právnické fakulty MU, 

Tereza Heinrichová (členka týmu 2024, studentka 4. ročníku programu Právo a právní věda) 

 

 

 

 



 

 

 



 

Světové finále 2024 

V prvním listopadovém víkendu se tým Právnické fakulty MUNI vydal na světové finále 

soutěže FDI Moot, které se tento rok konalo v Berlíně. Na světové finále se sjelo 175 

univerzitních týmů z celého světa, které měly v simulované investiční arbitráži příležitost 

předvést, jak se za několik předcházejících měsíců dokázaly připravit.  
 

Letošní tým PrF MUNI soutěžil pod přezdívkou Kooijmans – pojmenován letos byl po 

významném nizozemském právníkovi, profesoru mezinárodního práva veřejného na univerzitě 

v Leidenu a soudci mezinárodního soudního dvora.  
 

Ústní jednání proti ostatním týmům se odehrávala na několika dějištích v centru Berlína – na 

hostující Humboldt University a v advokátních kancelářích Squire Patton Boggs, Wilmer Hale, 

Gleiss Lutz a CMS Hasche Sigle. V prvních třech dnech se náš tým utkal s týmy z indonéské 

univerzity Diponegoro, indické Národní univerzity pro studium a výzkum v oblasti práva, 

německé Sárské univerzity a čínské univerzity Shandong.  
 

Kromě závěrečné zkoušky schopností ústního přednesu a argumentace před zkušenými arbitry 

jsme měli i příležitost zúčastnit se několika vzdělávacích bloků organizovaných během finále. 

Náš tým se zúčastnil několika přednášek a workshopů a odnesl si cenné znalosti mj. o vlivu 

klimatických změn na hmotněprávní ochranu investic, vesmírném právu z pohledu podnikatelů 

a přezkumu a rušení rozhodčích nálezů.  
 

Přes všechnu snahu se našemu týmu letos bohužel nepodařilo podívat se do eliminační fáze 

soutěže. Poslední den jsme tedy měli možnost podívat se na ústní jednání mezi týmy ze dvou 

indických soukromých vysokých škol – O.P. Jindal a CHRIST, které se dostaly do finále. Po 

závěrečné slavnostní recepci a rozloučení se se spřátelenými týmy byl letošní ročník FDI 

zakončen.  
 

Mnohokrát děkujeme advokátním kancelářím Dentons a Deloitte za podporu, díky které jsme 

mohli naše téměř roční putování ve světě investičních arbitráží zakončit na Berlínském finále 

FDI Moot 2024.  

 

 



  

 

 



 

 

 

 



 

 


